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Ήταν Μάιος του 2011 όταν επιβεβαιώθηκε η εγκυμοσύνη μου…Μεγάλη χαρά, 
μεγάλη ευλογία!!!

Ωστόσο όμως μεγάλο και το άγχος καθώς υπήρχαν προβλήματα γυναικολογικής 
φύσης που ενδεχομένως να δυσκόλευαν ή και να μην ολοκλήρωναν την εγκυμοσύνη 
και τελικά την γέννηση του παιδιού μου.

Πράγματι, εκεί γύρω στο πρώτο τρίμηνο της εγκυμοσύνης άρχισαν οι πρώτες 
δυσκολίες. Η ύπαρξη ινομυωμάτων στην μήτρα δημιούργησαν εμπόδια.

Εμφανίστηκαν έντονοι πόνοι, συσπάσεις πρόωρες και βεβαίως το άγχος άρχισε να 
με κατακυριεύει πράγμα που δεν βοηθούσε καθόλου.

Τότε ακριβώς βρέθηκε στα χέρια μου η περίφημη ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ μας. Ειδικά 
για εμένα,δικός μου άνθρωπός, αδερφός, διαβασμένη για μένα μέσα από την 
«Πηγή» φρόντισε να φτάσει στα χέρια μου την κατάλληλη στιγμή.
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Αμέσως την έδεσα γύρω από την κοιλιά μου κι δεν την έβγαλα λεπτό. «Έζωνε» την 
κοιλία μου από τότε συνέχεια όσο κι αν αυτή μεγάλωνε …και βεβαίως όλα 
πέρασαν. Τέλος οι πόνοι κι οι συσπάσεις.

Όλα βαίνανε ομαλά και η ανάπτυξη του εμβρύου επίσης! Παναγία μου πόσο σε 
ευχαριστώ για το θαύμα σου.

Η ζώνη ήταν εκεί! Την έβγαλα μόνο όταν πλέον έφτασα στο μαιευτήριο να 
γεννήσω οπότε πλέον με συνόδευε απλά με τα λοιπά μου προσωπικά πράγματα.

Ήρθε η ώρα του τοκετού. Πόσες ώρες πάσχισαν οι γιατροί και οι μαίες να με 
βοηθήσουν. Υπήρχε μεγάλη δυσκολία λόγω των ινομυωμάτων μου. Πολύ πόνος, 
πολύ αγωνία, ατέλειωτες δύσκολες ώρες. Έβγαλα την ζώνη σκέφτηκα.

Όπως ανοιγόκλεινε η πόρτα της αίθουσας τοκετού και μπαινόβγαινε το 
νοσηλευτικό προσωπικό κι οι γιατροί ακριβώς απέναντι μου ήταν τα γραφεία 
κίνησης του προσωπικού και …ακριβώς από πάνω η εικόνα της Παναγίας. Κι άλλο 
θαύμα σκέφτηκα !

Ακριβώς στο ύψος των ματιών μου βρισκόταν για άλλη μια φορά η Παναγία για να 
κάνει για μένα το θαύμα της.

Μέσα στους πόνους μου προσευχόμουν και την παρακαλούσα να μην με αφήσει 
όπως δεν με άφησε καθ’ όλη διάρκεια της εγκυμοσύνης μου με την ζώνη της.

Και πράγματι! Δεν με άφησε! Μετά από πολλές ώρες πόνου αλλά και προσευχών 
μου έφερε στην αγκαλιά μου το παιδί μου γερό.

Θα σε ευχαριστώ κι ευγνωμονώ Παναγία μου σε όλη μου την ζωή.

Αυτό είναι για μένα το θαύμα της ΖΩΝΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ.

Ευθ. Σ.
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